



**Nezávislý měsíčník  
pro Prahu 9**

**PROSINEC**

Vychází 11. 12. 2023

## Radnice letos připravila zimní radovánky dětem i dospělým na třech kluzištích



Zahájení sezony na kluzišti v amfiteátru Fontány Strážkov

V letošním roce otevřela devátá městská část ve svých parcích již tři kluziště s celkovou rozlohou ledové plochy osm set padesát metrů čtverečních. Největší kluziště láká malé i velké bruslaře na Fontánu Strážkov, otevřena jsou ještě dvě menší. V parku Podviní úspěšně funguje kluziště již čtvrtou sezonu. Letos poprvé se bruslí také na kluzišti v parku Zahrádky, a to na ploše dvě stě metrů čtverečních.

Všechna tři kluziště nabízí půjčovnu sportovního vybavení a v blízkosti mají i občerstvení. S provozovateli radnice Devítky dohodla dopolední hodiny bruslení zdarma v rámci vyučování pro žáky základních a mateřských škol z Prahy 9. „S provozovateli kluzišť jsme dohodli, že dopolední hodiny bruslení budou mít žáci našich základních škol a děti mateřských škol v rámci vyučování zdarma. Každá devítková škola

má některé z kluzišť v docházkové vzdálenosti a děti tak mohou sportovat venku,“ uvedl starosta Prahy 9 Tomáš Portlík (ODS).

### Největší kluziště na Strážkově

Kluziště na Strážkově je součástí amfiteátru, který vznikl v nové části parku Přátelství v roce 2022. Umělý led, který vydrží i při teplotách nad nulou. Loni ležel na ploše dvě stě metrů čtverečních, letos už má čtyři sta

padesát metrů čtverečních. Provozuje ho společnost IP4LIVE.

„Největší kluziště s plochou 450 metrů čtverečních je v amfiteátru Fontány Strážkov. Když jsme park Přátelství rozšiřovali na strážkovské pozemky, slíbili jsme, že tu bude místo, kde si v zimě děti i dospělí zabruslí. První bruslaři si tu kvalitu ledu vyzkoušeli v prosinci 2022 a letos bruslí už na více než dvojnásobné ploše od 21. listopadu,“ dokládá Tomáš Portlík, že sliby se mají plnit nejen o Vánocích.

Ledová plocha je pro veřejnost dostupná denně od 9 do 21 hodin. Kdo nemá brusle, nemusí si je pořizovat, ale půjčit. V půjčovně u kluziště jsou k dispozici brusle pro děti a dospělé, kačenky pro děti, helmy, hrazdičky a také klíče od úschovných boxů. V blízkosti kluziště je návštěvníkům k dispozici i široká nabídka teplých a studených nápojů.

**pokračování na straně 3**

## Sběr oleje a tuků z domácností

**T**éměř v každé domácnosti se čas od času vyskytne menší či větší množství použitých rostlinných olejů a tuků. Jedná se nejčastěji o zbylý olej po smažení a fritování. Nejhorší, co kuchařka může s tímto odpadem udělat, je vylít jej do kuchyňské výlevky nebo toalety. Olej odpadní potrubí postupně zanáší, ucpává a vyčištění odvodu je mnohdy fyzicky i finančně velmi náročné. Mimo to, jedlé oleje a tuky výrazně komplikují čištění odpadních vod v čistírnách.

- Jablonecká 714/40
- Jablonecká 365/11
- Vysočanská 554/69
- Vysočanská 240/107
- Litvínovská 518/40

- Veltruská 608/4
- Novoborská 371/10
- Zakšínská 571/8
- Teplická 274/32
- Lovosická 661/1

Nádoby slouží k umístování opotřebeného potravinářského oleje a tuku a to pouze v použitých PET lahvích nebo jiném plastovém obalu, bez igelitových pytlíků! Nepoužívejte skleněné obaly, igelitové tašky a pytlíky a do nádob v žádném případě nepatří minerální oleje, barvy a rozpouštědla!

Sklo, igelitové pytlíky plechové obaly, minerální oleje znemožňují zpracování a v případě nedodržování kázně při sběru bude sběr zrušen a nádoby odvezeny!

Zdroj MČ Praha 9

## Velkoobjemové kontejnery v Praze 9

**S**lužbu přistavování kontejnerů na velkoobjemový odpad (VOK) zajišťuje firma AVE Pražské komunální služby s.r.o. Kontejner na velkoobjemový odpad není určen pro odkládání objemného (nebo jiného) odpadu podnikatelskými subjekty.

Do VOK je možné odložit starý nábytek, koberce, linolea, zrcadla, umyvadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčinu, autosklo a kovové předměty.

Do VOK nelze odkládat živnostenský odpad, jiný odpad než ob-

jemný, jako je např. směsný komunální odpad, který lze vhodit do běžné sběrné nádoby, nebezpečný odpad, bioodpad, stavební odpad, dále pak pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a pe monitory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

Kontejner na velkoobjemový odpad je přistaven ve stanovený den na stanovišti pouze na 4 hodiny (časy jsou uvedeny v harmonogramu). Součástí přistavení kontejnerů na velkoobjemový odpad bude obsluha, která koordinuje ukládání odpadů.

Den	Datum	Čas	Stanoviště
Pondělí	11. 12.	15.00–19.00	Drahobejlava
Úterý	12. 12.	13.00–17.00	Pískovcová
		14.00–18.00	Pod Strojírnamí
Sobota	16. 12.	15.00–19.00	Novoborská x Varnsdorfská
		8.00–12.00	Bílinská x Litvínovská
		9.00–13.00	Hrdlořežská (u č. p. 64/43)
Pondělí	18. 12.	15.00–19.00	Vysočanská 85/546
Úterý	19. 12.	13.00–17.00	K Lipám x Chrastavská
		14.00–18.00	Měšická x Novoborská
		15.00–19.00	Jablonecká x Šluknovská

Nejbližší sběrné dvory jsou v ulicích Pod Šancemi, Voctářova a Ďáblická. Otevírací doba je od pondělí do pátku od 8.30 do

17.00 hodin (v letním období od 18.00 hodin) a v sobotu od 8.30 do 15.00 hodin.

Zdroj MČ Praha 9

## S Devítkou od Mikuláše ke Štědrému dni

**V** období adventu připravila devátá městská část řadu vánočně laděných akcí pro děti i dospělé. Vstup na všechny akce je zdarma.

V obchodním centru Harfa probíhá do 17. prosince soutěž o nejhezčí vánoční stromek, který ozdobili předškoláci z devítkových mateřských škol a prvňáčci a druháci ve školních družinách. Návštěvníci mohou prostřednictvím anketních lístků dávat svůj hlas stromku, který se jim nejvíce líbí. Výsledky budou známy 20. prosince. Autoři výzdoby třech nejhezčích stromčků dostanou věcné dárky a zkrátka nepřijdou ani hlasující. Pět z nich bude vylosováno a získají voucher od Galerie Harfa v hodnotě 500 korun.

Vánoční koncert se uskuteční 11. prosince. V Obřadní síni radnice zazpívá od 18.30 hodin ženský pěvecký sbor Cantoria Praha. Vánoční hra se zpěvy je připravena na 13. prosince od 16 hodin u Kulturního a rodinného centra Knoflík v Jablonecké ulici na Proseku.



Foto MČ Praha 9

Na Setkání u zvoničky v Hrdlořezech zazní 17. prosince od 17 hodin vánoční melodie v podání hudebního seskupení NeoKlasik. Návštěvníky čeká i opékání špekáčků. Spolupředatelem je Spartak Hrdlořezy.

Na tradiční rybí polévku zve Devítka letos již podesáté 18. prosince do Vysočan. Na náměstí OSN, v blízkosti vstupu do stanice metra Vysočanská, se bude servírovat od 10 hodin do vydání poslední naběračky. *red*

### Městská policie ukáže seniorům z Devítky cestu k bezpečí

- Radnice deváté městské části otvírá od ledna příštího roku Senior akademii. Účastníci akademie získají zdarma praktické informace jak významně přispět k osobnímu bezpečí i k ochraně osob a majetku ve svém bezprostředním okolí.
- Seniors čeká čtrnáct přednášek na konkrétní témata vztahující se k ochraně života, zdraví a majetku před kriminalitou, a to moderní alternativní metodou na principu univerzity třetího věku. „Dohodli jsme se s Městskou policií hl. m. Praha, a od ledna příštího roku otvíráme Senior akademii, cyklus vzdělávacích programů prevence kriminality zaměřený na informování těch dříve narozených, kteří patří ke zranitelnější části naší společnosti,“ nastínil zajímavý projekt místostarosta Prahy 9 Adam Vážanský (ODS). „Cílem senior akademie je naučit seniory a zdravotně a tělesně postižené občany předcházet trestné činnosti, jak se chovat v krizových situacích a jak přivolat pomoc, když se něco stane, a podobně,“ dodal Adam Vážanský.
- Součástí akademie bude také návštěva Muzea Policie ČR, Psího domova v Troji nebo Centrálního operačního střediska Městské Policie ČR. Přednášky i exkurze jsou bezplatné. Zahájeny budou 9. ledna, budou se konat do června příštího roku na vysočanské radnici. „I tentokrát po ukončení Senior akademie obdrží její účastníci předměty k zabezpečení bytu a domu, osobní alarm, informační materiály,“ doplnil Vážanský. *red*

# Radnice letos připravila zimní radovánky dětem i dospělým na třech kluzištích

## dokončení ze strany 1

Pro zahřátí dobře poslouží svařák, punč, čaj, nebo čerstvě pražená káva. Nechybí samozřejmě ani čepované pivo, párek v rohlíku a sladkosti pro děti. Kromě klasického veřejného bruslení si lze celou ledovou plochu pronajmout, například pro hobby hokej s přáteli nebo skupinové bruslení, na webových stránkách kluziště, e-mailem: strizkov@kluzistepraha.cz nebo telefonem 792 755 456. Každý všední den mezi 9. a 14. hodinou si mohou kluziště rezervovat zdarma devítkové školy a školky. Na kluzišti lze platit standardně kartou, lze využít Flexi kartu od Sodexo

nebo pro vstup kartu Multisport. Aktuální informace jsou k dispozici na [www.kluzistepraha.cz](http://www.kluzistepraha.cz).

## Hvězdná show na Střížkově

Kromě toho, že střížkovské kluziště je největší a nejhezčí, změní se 16. prosince v podvečer také v kluziště hvězdné při supershow s názvem Hvězdy na ledě na Fontáně Střížkov. Během hvězdné show zde vystoupí krasobruslařské hvězdy z Evropy a Kanady.

## Nejstarší kluziště Podvinák

Již čtvrtou sezonu je v provozu kluziště v parku Podvinák.



Největší kluziště Devítky na Střížkově



Kluziště v parku Zahrádky



Kluziště v parku Podvinák

Plocha pro bruslaře má rozměry 20x10 metrů a nachází se v areálu zahradní restaurace Park Podvinák, kde také sídlí správce kluziště.

Na kluzišti v Podviní se bruslí na opravdovém ledu. Chladicí soustava ho udrží v kvalitní formě i při venkovních teplotách nad nulou. K dispozici je malým i velkým sportovcům půjčovna bruslí, přileb a pomůcek pro začátečníky. Samozřejmě i v Podviní je k dispozici široká nabídka občerstvení.

Bruslí se denně od 11 do 20 hodin bez rezervace, ale ledovou plochu je možné si také na určitou dobu pronajmout. Zarezervovat celou plochu si lze 24 hodin předem na telefonu 608 840 557. Každý všední den mezi 9. a 14. hodinou si mohou kluziště rezervovat zdarma devítkové školy a školky.

Aktuální informace o provozu kluziště lze sledovat na webu [www.parkpodvinak.cz](http://www.parkpodvinak.cz) nebo na Facebooku Park Podvinák.

## Nejmladší kluziště Zahrádky

Letos poprvé se bruslí také na kluzišti v parku Zahrádky v blízkosti

kosti Café Park Zahrádky, a to na ploše dvě stě metrů čtverečních. „Věřím, že kluziště v parku Zahrádky bude dalším zpestřením hlavně pro dětské návštěvníky parku i pro žáky nové ZŠ Elektra. A kdo pořádně prochladne na ledě, může hned vedle nejen na čaj do Café Park Zahrádky,“ doplnil starosta Prahy 9.

Kluziště v parku Zahrádky je otevřené od 9 do 21 hodin. V půjčovně si mohou lidé zapůjčit brusle pro děti a dospělé, kačenky pro děti, helmy a hrazdičky. V blízkosti nechybí ani široká nabídka občerstvení pro malé i velké bruslaře.

Kluziště v parku provozuje, stejně jako střížkovské, společnost IP4LIVE. Kromě klasického veřejného bruslení si lze ledovou plochu i na tomto kluzišti pronajmout. Zájemci si tak mohou s přáteli zahrát třeba hobby hokej, potrénovat bruslení, nebo si užít led jen sami pro sebe, jak si vymyslí. I toto kluziště si mohou každý všední den mezi 9 a 14 hodinou zdarma rezervovat devítkové školy a školky. Aktuální informace o dění na kluzišti jsou k dispozici na [www.kluzistepraha.cz](http://www.kluzistepraha.cz).

red

Foto MČ Praha 9

Foto MČ Praha 9

Foto FB Praha 9 Dobrá adresa

# LEGENDÁRNÍ NEKOREKTNÍ HUMOR?

# SORRY



TAŠKA  
S POTISKEM  
SORRY



SORRY  
HRNEK



TRIČKO  
SORRY



ČASOPIS  
SORRY



SORRY  
SPECIÁL



SORRY  
KŘÍŽOVKY

OBJEDNÁVEJTE NA [WWW.MOJECASOPISY.CZ](http://WWW.MOJECASOPISY.CZ)

